

4月18日

铁路第六次提速

涉及郑州辖区的京广线和陇海线 部分路段时速将由160公里提高到200公里

□晚报记者 裴蕾
实习生 何玉厚

本报讯 4月18日,全国铁路将第六次提速。本次提速不同以往,部分路段时速将从160公里提高到200公里,部分区段甚至达到250公里。第六次大提速涉及了本市辖区内的京广、陇海线。为确保第六次大提速在本市的顺利实施,昨日,市政法委召开了郑州市铁路护路联防工作会议。

据了解,本市境内的京广、陇海两线是进藏列车和第六次大提速的繁忙干线。目前本市的铁路护路联防工作还面临着严峻形势,铁路沿线的治安隐患依然存在。昨日会议指出,今年必须采取有力措施,确保铁路的安全。

列车运行速度的提高,给旅客出行带来方便的同时,也给沿线治安、安全工作提出了更高的要求。铁道部有关负责人提醒铁路沿线的广大市民注意:行人、车辆通过铁路道口时,要严格遵照道口的通行规则。电气化铁路属高压线路,人员即使不与之接触也有可能发生危险,安全距离范围是与线路保持2米以上间隔。当汽车通过铁路道口时,货物装载高度(从地面算起)不得超过4.2米。

第一次大提速

时间:1997年4月1日
提速干线:京沪、京广、京哈线等
全路客车平均时速:由48公里提至55公里
最高时速:140公里

第二次大提速

时间:1998年10月1日
提速干线:京沪、京广、京哈线等
全路客车平均时速:55.16公里
最高时速:140~160公里

第三次大提速

时间:2000年10月21日
提速干线:中西部地区陇海线和兰新线,其中56%的线路列车时速可达120公里
全路客车平均时速:60.28公里
最高时速:140~160公里

第四次大提速

时间:2001年10月21日
提速干线:京九线、汉丹线、京广线南段、哈大线和沪杭线。
全路客车平均时速:61.92公里
最高时速:160公里

第五次大提速

时间:2004年4月18日
提速干线:京沪、京广、京哈线等
全路客车平均时速:65.7公里
最高时速:200公里



《2006年度郑州市政府网站绩效评估报告》推出 46个主要部门网站刚及格

□晚报记者 裴蕾
实习生 何玉厚

本报讯 时下各商业网站人气旺盛,而多数政府网站却少有人问津。昨日,市政府公布了《2006年度郑州市政府网站绩效评估报告》。报告显示,全市政府网站总体来说发展良好,12个县(市)、区政府均有网站,评估结果平均绩效是66分;46个主要部门网站有两个网站打不开,平均绩效(除去打不开的网站)为60.07分;33个非主要部门网站中有1

个打不开,4个没有网站,平均绩效(除去打不开和没有网站的)为42.29分。

据介绍,为保证公平、公正,市政府委托第三方中介机构,于2006年12月2日至3日对全市政府网站绩效进行了评估。为使评估更加公正,对县(市)、区政府网站于2007年2月3日进行了第二次综合评估。

政府网站 存在三大问题

分析人士认为,政务公开时效性不及时、深度还

不够,“形象工程”、“花架子”仍是目前政府网站存在的主要问题。

在线服务太少

昨日,作为市政府委托的评估机构——河南山谷创新网络科技有限公司有关负责人告诉记者,与2005年相比,在线办事仍是三类网站共同的薄弱点。

“服务是电子政务的生命线,更是政府网站内容的核心,网上办事是服务的具体表现,如何迅速提高网站服务能力是目前急需解决的瓶颈问题。”该负责人提出,在公共服务类指标中,在线申请的栏目设置率最低,应用效果也最差。

应及时反馈市民意见

该负责人介绍称,较2005年相比,政府网站的交流互动类指标普遍设置率较高,政府信箱基本都有设置,应用的效果也有所改进,但公众参与的积极性不是很高,要保持交流互动类栏目的生命力关键在于群众意见和建议必须得到及时处理与反馈。“避免‘形象工程’和‘花架子’现象。”

政府网站亲和力需提高

该负责人最后提出,网站设计能够更好地体现出政府的亲和力,从用户实用的角度来设计网站的栏目和内容,是可行和值得提倡的。“希望政府网站在建设方面,页面设计越来越贴近公众的需要。”

网站评估前3名和后3名

12个县(市)、区政府网站(平均66分)

前3名	后3名
金水区	登封市
新郑市	中牟县
巩义市	管城区

46个主要部门网站(平均60.07分)

商务局、人口计生委的打不开

前3名	后3名
市财政局	郑州矿区管理委员会
市劳动和社会保障局	市司法局
市地税局	市广电局

33个非主要部门网站(平均42.29分)

有1个部门网站打不开(市监察局),4个部门(市驻台湾事务办公室,市接待办,市发展局,市驻海口办)没有网站

前3名	后3名
市粮食局	侨务办公室
市统计局	市河务局
市国资委	市安全局

《中国八大古都》出版发行

本报讯 笔者昨日从郑州古都学会获悉,在北京、西安、郑州、洛阳、安阳、

开封、南京、杭州等我国8座历史名城政府及古都学会的支持下,由中国古都学会会长朱士光教授主编,经八大古都的一批资深学者合作撰写的《中国八大古都》一书,日前已由人民出

版社出版发行。全书约50万字,配有多幅地图与照片,是一部系统而形象地论述介绍我国八大古都兴起、形成与发展演变历程及各自历史文化底蕴的普及性的学术著作。 祖安

义诊送健康 全民齐参与

——武警医院专家团大型义诊咨询绿城广场迎百姓



绿城广场咨询现场

3月24日上午8点整,武警医院的工作车载着专家团来到了绿茵葱葱、生机勃勃的绿城广场,参加大河健康报组织的“大河健康节”启动仪式,展开了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心义诊义务健康咨询的第二站。

●医疗专家进基层 春意浓浓爆发咨询热情

3月24日,阳光明媚,暖风习习。早8点,武警医院一辆依维柯载着妇科、眼科、骨科等科室的专家进驻位于中原路上的绿城广场,为百姓提供高质量的免费义务健康咨询服务活动,开始了“河南关爱女性卫生健康工程”爱心进社区健康服务的第二站。

武警医院医疗专家的到来,立即吸引了大批前来咨询的群众。作为一家有着40多年历史的三级甲等部队医院,其一流的技术与优质的服务,早已被社会各界所接纳与认可。虽然气温有点高,但是来自武警河南总队医院的专家们,仍然热情耐心地解答

人们的健康疑问。

●爱心赢得尊重 提高生存质量是服务宗旨

在前来咨询问诊的群众中,询问妇科疾病方面的较多。35岁的张女士已经不用已经一年多了,白带也不正常,脸色很不好,一直想着到医院做个检查,可是由于忙,就一直拖着。她看到今天武警医院的专家来广场进行健康咨询服务,就前去咨询,在得到妇科科守娜医生详细的回答后,久违的笑容在张女士的脸上荡漾开来。

●减少疾患痛苦 预防妇科疾病从春季开始

在这次大河健康节活动中,

仅妇科专家就接受了数百名女性的咨询。其中,有一半以上的女性面临着较为严重的健康问题。

对此,武警医院妇科中心的司医生告诫广大女性朋友:“春季是妇科疾病的多发季节,宫颈疾病、阴道炎、盆腔炎等妇科疾病都很容易在春季发生,子宫肌瘤、卵巢囊肿也更容易在温暖的季节找女人的麻烦。”这主要是因为春季气候变暖,使得妇科疾病更容易发生,病菌很容易在温暖的季节里滋生。

●相关链接

“河南关爱女性卫生健康工程”是武警河南总队医院与大河报宣传部、大河健康报、妇女生

活杂志社在“三·八”节之际联合举办的大型公益活动,本次活动将从3月份起持续3个月。凡4月8日前来武警医院妇科中心就诊与检查者,均可享受以下关爱:

- 免挂号费、会诊费
 - 免妇科检查费
 - 免白带常规检查费
 - 免早早孕检测费
 - 妇科B超、阴道检查费半价
 - 子宫肌瘤手术费优惠450元
 - 数码LEEP(利普)刀手术费优惠180元
 - 超导可视无痛人流孕免手术费
 - 宫血清手术费优惠240元
- 咨询电话: 0371-66969787